
ПРОТОКОЛ № 39 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «19» октября 2023 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ГлобалСтрой» (ОГРН 1167746571145, ИНН 

7726380059),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ДомАркт» (ОГРН 1157746720614, ИНН 

7729470159),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «СМЦ 21 век» (ОГРН 1167746083130, ИНН 

9701029660),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕХА ТЕХ» (ОГРН 1197746466092, ИНН 

7722477476),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «ТСП» (ОГРН 1157746113194, ИНН 7724305881),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «АМР» (ОГРН 1127747005297, ИНН 7733817220),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «ГОРОД» (ОГРН 5147746294394, ИНН 

7731483300),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН 1» (ОГРН 1187746768384, ИНН 

9701120937),  
9. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ОГРН 1087746723734, ИНН 

7723664687),  
10. Общество с ограниченной ответственностью «КРОСБИТ» (ОГРН 5177746353472, ИНН 

9701097029),  



11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтандарт» (ОГРН 1207700185142, ИНН 
7707440270),  

12. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ОГРН 1037789001337, ИНН 
7705572828),  

13. Общество с ограниченной ответственностью «СП-Константа» (ОГРН 1177746959378, ИНН 
9705107800),  

14. Общество с ограниченной ответственностью «ИСП-Групп» (ОГРН 1177746141682, ИНН 
9729057611).  

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ГлобалСтрой» (ОГРН 1167746571145, ИНН 

7726380059) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3344КП1 
от 02.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГлобалСтрой» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ГлобалСтрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ГлобалСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с марта 2023 года по сентябрь 2023 года составляет 58 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ГлобалСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ДомАркт» (ОГРН 1157746720614, ИНН 

7729470159) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1259КП1 от 10.08.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 



По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1259ОКВ1 от 25.09.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 11.09.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ДомАркт» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ДомАркт» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого 
месяца года, за который делается взнос. Начиная с февраля 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ДомАркт» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 1 календарного года, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.1.1 
ст.7 Положения о членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с февраля 2023 года по январь 2024 года составляет 100 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «ДомАркт» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению 
об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «ДомАркт» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СМЦ 21 век» (ОГРН 1167746083130, ИНН 

9701029660) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2118ОК2 от 13.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2118ОКВ2 от 27.09.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 13.09.2023 года, в том числе среди выявленных нарушений содержится указание 
на неоднократную неуплату в течение одного календарного года членских взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СМЦ 21 век» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «СМЦ 21 век» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с января 2023 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СМЦ 21 век» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с января 2023 года по июнь 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2023 год; 
- не представлены копии свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации на Зверкова 

П.А. и Сухинина А. П. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 



В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «СМЦ 21 век» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «СМЦ 21 век» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕХА ТЕХ» (ОГРН 1197746466092, ИНН 

7722477476) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3330КП1 
от 09.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ДЕХА ТЕХ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по май 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ДЕХА ТЕХ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с июня 2023 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ДЕХА ТЕХ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с июня 2023 года по ноябрь 2023 года составляет 50 000 рублей. 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ДЕХА ТЕХ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ТСП» (ОГРН 1157746113194, ИНН 7724305881) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-1945/18-1074 от 
13.06.2023 года о нарушениях, допущенных при строительстве объекта городского заказа: «Жилой дом с 
инженерными коммуникациями, благоустройством по адресу: 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9, район 
Соколиная Гора (на месте сноса дома по адресу: район Соколиная Гора, 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9)». 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2025ВП1 от 29.09.2023 



года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что заказчиком 
при строительстве объекта городского заказа «Жилой дом с инженерными коммуникациями, 
благоустройством по адресу: 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9, район Соколиная Гора (на месте сноса дома 
по адресу: район Соколиная Гора, 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9)», расположенного по адресу: г. Москва, 
район Соколиная Гора, 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9 является Казённое предприятие города Москвы 
«Управление гражданского строительства» (ИНН 7719272800). Генеральным подрядчиком, 
осуществляющим строительство объекта городского заказа, является общество с ограниченной 
ответственностью «ТСП» (ИНН 7724305881). 

В соответствии с Актом обследования состояния объекта на предмет соответствия требований по 
безопасности строительства культуре производства и охраны труда от 20.04.2023 года № б/н заказчиком 
были выявлены следующие нарушения обязательных требований, а именно: отсутствие журналов: 
производства работ, авторского надзора, сварочных и бетонных работ, проверка знаний и инструктажей 
по технике безопасности, входного контроля и др.; не выполнение требований и предписаний 
строительного контроля; отсутствие ограждений опасных зон по перепаду высот (1,3 м и более) высотой 
0,8-1,2 м с заполнением в 3-х уровнях (по верху, в средней части и нижней – бортовая доска) инвентарных 
или изготовленных с соблюдением требуемых прочностных характеристик; отсутствие лямочных 
защитных привязок с креплением на плечах, поясе и бедрах со стропом, энергопоглощающим 
устройством и большим карабином. 

В ходе проверки экспертом СРО АСО ПОСО было установлено, что данные нарушения устранены в 
полном объеме, о чем свидетельствуют представленные документы и визуальный осмотр строительной 
площадки (в процессе проверки осуществлялась фотофиксация). Генеральным подрядчиком ООО «ТСП» 
предоставлены следующие документы, а именно: 

- акт об устранении выявленных нарушений при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте 
объекта капитального строительства от 22.04.2023 № б/н;  

- общий и специальные журналы учета выполнения работ при строительстве, реконструкции, 
капитальном ремонте объектов капитального строительства в соответствии с РД-11-05-2007 
(зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 6 марта 2007 года, регистрационный 
N 9051); 

- договор от 04.06.2021 № СоколГоры 9/УК/ЖД/21/225;  
- приказ от 04.06.2021 №04-06/21-17 о назначении ответственных специалистов за выполнение 

строительно-монтажных работ на объекте: «Жилой дом с инженерными коммуникациями, 
благоустройством по адресу: 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9, район Соколиная Гора (на месте сноса дома 
по адресу: район Соколиная Гора, 9-я ул. Соколиной Горы, д. 9)»; 

- приказ от 04.06.2021 № 04-06/21/17 «О назначении ответственного за строительный контроль», - 
фотоматериалы;  

- доверенность Ибрагимов И.М. от 12.01.2023 № 5-С/Г-9. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, указанные в обращении 
Департамента Градостроительной политики г. Москвы устранены, в связи с чем Иорх М.А. предложила 
на основании п.4.11.4, п.4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«ТСП».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «АМР» (ОГРН 1127747005297, ИНН 7733817220) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3447КП2 
от 09.10.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 



- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АМР» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«АМР» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «АМР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 2023 года по 
октябрь 2023 года составляет 66 666,64 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «АМР» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ГОРОД» (ОГРН 5147746294394, ИНН 

7731483300) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1304ОКВ1 от 02.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГОРОД» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ГОРОД» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Со стороны ООО «ГОРОД» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 8 месяцев, а именно март 2018 года, с марта 2023 года по сентябрь 2023 года. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 66 666,67 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ГОРОД» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «20» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ТИТАН 1» (ОГРН 1187746768384, ИНН 

9701120937) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3287КП1 от 24.08.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3287ОКВ3 от 09.10.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание, 
выданное ему в срок до 25.09.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 



- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ТИТАН 1» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ТИТАН 1» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ТИТАН 1» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
6 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 
2023 года по август 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ТИТАН 1» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«02» ноября 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ОГРН 1087746723734, ИНН 

7723664687) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3696КП1 от 06.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3696ОКВ2 от 25.09.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что в результате 
не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО «МастерСтрой» 
была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3696ОКВ1 от 13.08.2023 
года со сроком устранения нарушений до 14.09.2023 года.  Членом Ассоциации не исполнено выданное 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МастерСтрой» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по май 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«МастерСтрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с июня 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «МастерСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 13 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период 
с июня 2022 года по июнь 2023 года составляет 108 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания / предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «МастерСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «МастерСтрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «КРОСБИТ» (ОГРН 5177746353472, ИНН 

9701097029) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2413ОК2 от 02.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «КРОСБИТ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по март 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«КРОСБИТ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа 
первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с апреля 2023 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «КРОСБИТ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с апреля 2023 года по сентябрь 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлен оригинал Анкеты (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО); 
- не представлена заверенная копия трудовой книжки (выписки из трудовой книжки). Специалист: 

Сабынин П.О; 
- не представлена заверенная копия свидетельства подтверждающая прохождение независимой оценки 

квалификации. Специалист: Сабынин П.О; 
- не представлена заверенная копия трудовой книжки (выписки из трудовой книжки). Специалист: 

Завьялов С.Г; 
- не представлена заверенная копия свидетельства подтверждающее прохождение независимой оценки 

квалификации. Специалист: Завьялов С.Г; 
- не предоставлена заверенная копия удостоверения по охране труда. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «КРОСБИТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «19» декабря 2023 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтандарт» (ОГРН 1207700185142, ИНН 

7707440270) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3782ОКВ1 от 25.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ЭС» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по январь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЭС» 



была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «ЭС» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за период с февраля 2023 года по октябрь 2023 
года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «ЭС» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «ЭС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ГрадМосСтрой» (ОГРН 1037789001337, ИНН 

7705572828) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1138ОК2-1 от 02.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов); 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ГрадМосСтрой» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по апрель 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ГрадМосСтрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2023 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ГрадМосСтрой» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность 
по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2023 года по октябрь 2023 года составляет 50 000 
рублей; 

-  не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не предоставлен протокол о проверке знаний по охране труда на одного специалиста. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ГрадМосСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «19» декабря 
2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



13. Общество с ограниченной ответственностью «СП-Константа» (ОГРН 1177746959378, ИНН 
9705107800) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2819ОКВ2 от 25.09.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлен факт неоднократной неуплаты в течение одного 
календарного года членских взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СПК» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«СПК» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого 
месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «СПК» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с марта 2023 года по август 2023 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «СПК» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «СПК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
14. Общество с ограниченной ответственностью «ИСП-Групп» (ОГРН 1177746141682, ИНН 

9729057611) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания об устранении ранее выявленных нарушений; неоднократного нарушения им 
порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к страхованию риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие 
недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2046КП3-1 от 27.09.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

1. По предмету истечение срока исполнения членом саморегулируемой организации ранее выданного 
Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного 
воздействия предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. 

Членом Ассоциации ООО «ИСП-Групп» не исполнено ранее выданное ему предписание № 2046ВП1-
1 от 13.04.2023 года. В результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в 
отношении члена Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 2046ВП2-1 от 27.07.2023 года со сроком устранения нарушений до 28.08.2023 года. 
Членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлены копии документов по расторжению контракта, приостановке или переносу сроков 
строительства по договору с реестровым № 2602711066821000046 от 08.09.2021 года, а также не 
представлены копии документов, подтверждающих полную уплату начисленных неустоек (штрафы, 
пени), либо копии отказа заказчика от претензий, либо решения Арбитражного суда по отказу по оплате 
пени, штрафов в размере 3 493 026,63 руб; 



- не представлены копии документов по расторжению контракта, приостановке или переносу сроков 
строительства по договору реестровый № 2602711066822000003 от 05.03.2022 года. 

2. По предмету неоднократные нарушения членом саморегулируемой организации порядка и сроков 
уплаты членских взносов. 

В ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года 
членских взносов, а именно: 

- со стороны ООО «ИСП-Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2023 
года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ИСП-Групп» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который 
делается взнос. Начиная с мая 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «ИСП-Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с мая 2023 
года по октябрь 2023 года составляет 50 000 рублей. 

3. По предмету выявление нарушения членом саморегулируемой организации требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений 
вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
    В ходе проверки не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 

действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем 
за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов и соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «ИСП-Групп» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «26» октября 2023 года, материалы в 
отношении ООО «ИСП-Групп» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


